

市委召开市政法队伍教育整顿领导小组第六次会议

罗清宇主持并讲话 董岩讲话

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)6月5日,市委召开市政法队伍教育整顿领导小组第六次会议,深入贯彻中央督导组下沉我市座谈汇报会精神,认真落实省委政法队伍教育整顿领导小组第六次工作推进会部署,明确任务,细化举措,对做好下一阶段工作作出部署。省委常委、市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长罗清宇主持并讲话。省第1驻点指导组组长董岩讲话。市委副书记、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组常务副组长李新春作具体安排。省第1驻点指导组副组长范晋昌,市领导周计伟、赵忠保、杨继承、刘振华、王剑峰、葛波蔚参加。

罗清宇指出,查纠整改环节是教育整顿的关键环节。要进一步提高政治站位,切实强化使命担当。站在践行“两个维护”的高度,持续深化对开展政法队伍

教育整顿重大意义的思想认识,切实增强高标准完成查纠整改环节任务的政治自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动教育整顿不断走深走实。要进一步坚持问题导向,增强查纠整改质效。举一反三做好中央督导组反馈意见整改,确保线索查办按期清零,标本兼治整治顽瘴痼疾,推动显性问题与深层问题一起解决。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,持续推出一批便民利民措施,让人民群众有更多获得感幸福感安全感。要进一步严格标准要求,确保完成目标任务。对照“五看”标准,按照评估要求,尽快查漏补缺,着力补齐短板,认真总结经验,强化督导问责,持续巩固和拓展教育整顿成果,为第三环节开展和整体工作收官打好基础。要进一步拧紧责任链条,形成强大工作合力。各级党委(党组)坚决扛起主体责任,党委书记切实履行第

一责任人职责,做到书记抓、抓书记。党委政法委和政法各单位认真履行直接责任,纪检监察机关负好案件线索查办专责,组织部门稳妥有序做好政法干部轮岗交流工作,宣传部门持续加大宣传报道力度,确保教育整顿取得实效。要进一步加强工作统筹,有力保障安全稳定。坚决扛起筑牢首都安全稳定“护城河”的政治责任,以高标准、严要求、实措施,全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作,以优异成绩庆祝建党100周年。

董岩指出,在中央督导组的有力指导和省委的坚强领导下,太原市委坚持把教育整顿作为重大政治任务牢牢抓在手上,工作进展有序,案件线索查办、顽瘴痼疾整治、新闻宣传报道等取得显著成效,一批便民利民举措持续推出,教育整顿成果不断显现。要切实抓好督导反馈问题整改。对照中央督导组反馈问题,逐条逐项

梳理,列出清单、挂账销号,并及时开展“回头看”,确保问题整改到位。要切实抓好第二环节总结评估。聚焦规定动作,围绕政治责任落实、问题查处、顽疾整治、建章立制、进度成效五个方面,展示工作亮点,找准问题不足,全面、准确、客观地体现工作成效。要切实抓好第三环节谋划部署。坚持“六评”标准,与中央督导组保持有机协同、步调一致,突出抓好持续整改、建章立制和总结评估工作,不断巩固拓展教育整顿成果。要切实抓好安保维稳各项工作。坚持两手抓、两不误、两促进,把教育整顿的成效转化为做好政法工作的强大动力,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,全力以赴完成好建党100周年安保维稳重大政治任务。

市政法队伍教育整顿领导小组成员,各县(市、区)委书记、纪委书记、政法委书记参加会议。

罗清宇在巡视检查高考准备工作时强调

严格考务工作 精心服务保障 全力以赴为考生营造良好环境

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)6月6日,省委常委、市委书记、市委教育工作领导小组组长罗清宇对我市2021年高考准备工作进行巡视检查,看望慰问一线高考保障人员,强调要严格考务工作,精心服务保障,全力以赴为考生营造良好环境,做到让考生满意、家长满意、社会满意。市领导刘鹏、杨继承、葛波蔚参加。

今年全市共有2.8万余名考生参加高考,分设10个考区、36个考点、987个考场。市委、市政府把组织保障高考作为当前一项重大政治任务,全力做好高考防疫、考务组织、交通出行、考生服务等各项工作。罗清宇来到市招生考试中心,听取高考准备工作情况,察看高考保密室试卷保密安全工作,在监控巡查指挥中心通过视频巡视各考点准备情况,要求以对考生高度负责的态度,进一步严格程序、严密流程、严把环节,切实做到疫情防控零疏漏、考务管理零失误、考风考纪零容忍。在市第二外国语学校考点,罗清宇实地检查体温监测和安全保密设施,深入医务室、考务室、部分考场,察看疫情防控、高考组织、考场管理等工作,叮嘱相关部门和学校负责人做实做细服务保障,加强人文关怀,切实为广大考生创造温馨舒适的考试环境。他还要求公安部门负责同志要配足配强警力,维护好考场秩序、交通秩序及周边治安,确保高考安全平稳有序。

罗清宇指出,高考事关万千学子前途命运,事关千家万户切身利益,事关维护教育公平公正,社会高度关注。特别是今年高考处于党的百年华诞前夕,是对各级党委、政府和相关部门政治判断力、政治领悟力、政治执行力的一次实际检验,做



图为省委常委、市委书记、市委教育工作领导小组组长罗清宇在市第二外国语学校考点巡视检查高考准备工作。梁琛 摄

好高考工作责任重大。全市各级各相关部门要强化考务组织,切实提高政治站位,增强做好高考各项工作的责任感和使命感,严格遵守考务各项规程,进一步完善应急预案,突发情况及时报告、稳妥处置,细之又细、严之又严、慎之又慎做好各环节工作,全力保障高考顺利进行。要严肃考风考纪,坚守教育公平底线,落实安

全保密制度,强化技术防范措施,加强场内外巡查力度,严厉打击高考舞弊,严防扰乱考试秩序行为,坚决维护高考的严肃性和公正性。要抓实疫情防控,时刻紧绷疫情防控这根弦,落实好既定责任机制和工作机制,强化“一校三专班”,做好防疫物资储备,扎实体温检测、通风消毒等措施,采取更为人性化的防疫举措,确保疫

情防控和考试安全万无一失。要全力服务保障。一切以保障考生顺利参考、正常发挥为前提,树立全市“一盘棋”思想,落实工作职责,加强协同配合,周密细致做好交通出行、餐饮卫生、治安环境、噪音污染、防暑降温等管理服务,为广大考生保持最佳状态、发挥最好水平、考出优异成绩提供全方位保障。

小井峪街道:疫苗接种推进有好招

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月6日万柏林消息,小井峪街道通过成立责任落实到人的领导小组、设立室外宽阔的集中接种点、为特殊人群开辟绿色通道等举措,快速推进辖区居民新冠病毒疫苗接种,仅用三天就接种4.8万人。

小井峪街道成立了疫苗集中接种工作领导小组,设立协调调度组、后勤保障组、安全秩序保障组、应急处置组、新冠肺炎

疫苗接种及医疗保障组、纪律监督组、宣传报道组,明确责任落实到人。

同时,针对新冠病毒疫苗接种易形成人员聚集,多方调研确定将小井峪文化产业园园区定为疫苗接种点,园区室外广场便于居民保持安全距离排队;用于接种的展厅1600余平方米,空间开阔、空气流通,可以设立10个接种岗位,既提高接种效率又便于集中留置观察;设立红外线体温检测

仪,实时监控接种人员体温,避免体温异常人员进入接种点,确保疫苗接种的安全性、有效性;明确工作人员和志愿者工作点位、工作职责、工作流程,做到责任到人。

另外,组建100余人的党员志愿者队伍,负责疫苗接种的秩序维护、宣传引导、便民服务等,有效推进新冠病毒疫苗接种工作;对老年人、残疾人等特殊人群开辟

绿色通道,提供轮椅等器械、实行一对一全程服务;对不会使用智能手机人群,在查验二码时填写承诺书,解决居民后顾之忧;在等待区和留观区配备医务人员,摆放椅子,准备了饮用水,配齐配全各类应急物资,方便居民休息。

小井峪街道仅用三天时间累计接种48860人,100%完成万柏林区下达的接种任务。